
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Oι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών που φοιτούν για πρώτη φορά στην Α΄ τάξη 

του δημοτικού σχολείου, για το σχολικό έτος 2023-24, θα πραγματοποιηθούν από 

 1 έως 20 Μαρτίου 2023.      Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και 

χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/τριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Κατά το σχολικό έτος 2022-2023 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι 

μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2017 έως και 31-12-2017. 

Β. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

 

Tα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου 

είναι τα εξής:  

 

α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των 

μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του 

Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες 

μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΑΙΘ .  

 

β. Βιβλιάριο Υγείας του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο 

αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό 

Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

 

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή,  (Α.Δ.Υ.Μ.).  

 

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του 

μαθητή/τριας.  

 

ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου.  

 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ 

ΖΩΝΗΣ 

 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής 

αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους, χωρίς προϋποθέσεις . 

 

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι 

εγγεγραμμένοι/ες και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

Οι εγγραφές θα γίνονται καθημερινά από τις 1/3/2023 έως και τις 20/3/2023 σε ώρες 

λειτουργίας του σχολείου.  

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και για να μπορούν να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα 

προστασίας είναι καλύτερα να προγραμματίζουμε εκ των προτέρων την ώρα εξυπηρέτησής 

σας στο σχολείο.  

Τηλέφωνο επικοινωνίας 2463024598,  

e- mail: mail@2dim-ptolem.koz.sch.gr , 2dimptol@gmail.com 
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